

Искренние поздравления друзей и партнеров



На имя Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в связи с днем рождения поступают поздравления глав зарубежных государств, правительств и парламентов, руководителей международных организаций.

Иностранные партнеры, тепло поздравляя лидера нашей страны, искренне желают мира, благополучия и процветания многонациональному народу Узбекистана.

В посланиях особо отмечается успешная реализация программы необратимых реформ по строительству Нового Узбекистана, направленной на повышение благосостояния населения страны и укрепление ее международного авторитета, обеспечение стабильности и устойчивого развития в регионе Центральной Азии.

Свои поздравления направили:

Президент Российской Федерации **Владимир Путин,**

Председатель Китайской Народной Республики **Си Цзиньпин,**

Президент Турецкой Республики Реджеп **Тайип Эрдоган,**

Президент Республики Казахстан **Касым-Жомарт Токаев,**

Президент Кыргызской Республики **Садыр Жапаров,**

Президент Республики Таджикистан **Эмомали Рахмон,**

Президент Туркменистана **Сердар Бердымухамедов,**

Национальный лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана **Гурбангулы Бердымухамедов,**

Президент Республики Беларусь **Александр Лукашенко,**

Президент Азербайджанской Республики **Ильхам Алиев,**

Президент Итальянской Республики **Серджо Маттарелла,**

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации **Валентина Матвиенко,**

Председатель Правительства Российской Федерации **Михаил Мишустин,**

заместитель Премьер-министра, министр внутренних дел Объединенных Арабских Эмиратов шейх **Сейф бин Заид Аль Нахаян,**

генеральный секретарь Шанхайской организации сотрудничества **Чжан Мин,**

генеральный секретарь Организации тюркских государств **Кубанычбек Омуралиев.**

Поздравления продолжают поступать.

Источник